



# Školní zpravodaj



Informace pro žáky, rodiče a přátele školy 1 / 2023-2024

## **Vážení rodiče a přátelé naší školy,**

vstupujeme do nového školního roku 2023 / 2024. Významnou změnou je vznik naší nové pobočky školy v Kutné Hoře. V pondělí 4. září 2023 zde otevřeme přípravnou třídu v ulici Jiřího z Poděbrad č. 308. Slavnost otevření proběhne od 8:30 hodin pod záštitou pana senátora MUDr. Stanislava Procházky a za účasti zástupců města i zřizovatele. Otevřením přípravné třídy se přibližujeme rodičům dětí z Kutné Hory a přilehlého regionu.

## **První školní den a zahajovací slavnost v evangelickém kostele v Čáslavi**

Naše škola v Čáslavi se všem žákům základní školy speciální i praktické školy otevře rovněž v pondělí 4. září 2023 v 8:00 hodin. Společně si budeme povídat o prázdninových výletech a zážitcích a pak se přesuneme do evangelického kostela. Zde proběhne od 11:00 hodin zahajovací slavnost a to jak pro žáky, rodiče, tak i pro všechny pracovníky školy. Po půlhodinové slavnosti si rodiče své děti odvedou domů. V tento den nezajišťujeme obědy ani školní družinu.

Školní vyučování podle stanovených rozvrhů, které vám děti domů přinesou, bude zahájeno v úterý v 8,00 hodin a bude pokračovat odpolední družinou (viz. informace níže).

## **Novinky ve škole:**

Během letních prázdnin jsme se snažili školu vylepšit a připravit všem žákům překvapení ve formě nové „hudebny“. Tato třída je nově vymalována a vybavena nejrůznějšími drobnými hudebními nástroji i elektrickým pianinem. Zajímavé prostory si děti užijí i v rámci školní družiny a budeme doufat, že se jim náš letní nápad **bude líbit**.



### **Stravování a školní družina**

Prosíme, v pondělí objednejte u své třídní paní učitelky, svačinu, oběd i školní družinu. Provoz školní družiny je stanoven na 7:15 až 15:30 hodin. Informace o náplni družiny a nabídce družinových kroužků získáte u své třídní učitelky.

Cena obědů zůstává stejná – 49 Kč., svačina 15 Kč. Stravu musíte objednat, nebo zrušit den předem do 13 hodin u své třídní učitelky nebo asistentky pedagoga, nebo na telefonu kanceláře školy: 735 722 650. Platby stravování a dalších služeb budete platit dle vystavené faktury se splatností k 10 dni v měsíci po čerpání stravy, služby.

### **Doprava žáků do školy**

I v letošním roce nabízíme ve spolupráci se střediskem Diakonie dopravu do školy ve dvou okruzích – směr Golčův Jeníkov (východní okruh) a Kutná Hora (západní okruh). Cena svozu je stanovena paušální měsíční částkou dle stanovených okruhů jako v loňském roce. Tato zvýhodněná cena platí při předplacení místa v automobilu na měsíc dopředu (platba musí proběhnout k poslednímu dni předchozího měsíce). Je možné také využít občasně – nepravidelné svozy, avšak za cenu 10 Kč na 1 km (v případě, že je v automobilu volné sedadlo). V případě nemoci žáka potvrzené lékařem delší než jeden týden budou zaplacené peníze za toto období vráceny, nebo převedeny do dalšího měsíce. Dopravu objednejte u své třídní učitelky nebo na telefonu kanceláře školy: 735 722 650, 737 217 528.

### **Platby školného**

Školné (příspěvek na vzdělávání) je stanoven pro školní rok 2023/2024 v měsíční výši: v mateřské škole 1000 Kč, v základní škole včetně přípravného stupně 1000 Kč a v praktické škole 400 Kč. Školné je splatné vždy k poslednímu dni předchozího měsíce (stejně jako doprava) dle Smlouvy se stanoveným variabilním symbolem daného žáka. (Případně si můžete založit trvalý příkaz na 10 školních měsících, školka na 12 měsíců). Platby probíhají bezkontaktně přímo na účet školy: 444873339/0800. **Děkujeme vám!**

### **Na všechny žáky školy se těší:**

#### **Třídní učitelé**

MŠS Diáček:

Kateřina Procházková DiS.,

Přípravná třída Sovičky:

Mgr. Jitka Haškovcová

Přípravná třída v Kutné Hoře:

Veronika Suchomelová

Třída A:

Mgr. Romana Ešnerová

Třída B:

Mgr. Zuzana Provazníková

Třída C:

Mgr. Renata Peldová

Praktická třída:

Mgr. Alena Havlíčková

#### **Další učitelé:**

Mgr. Jana Petrusová a Mgr. Miroslav Zdeněk, Mgr. Štěpánka Zumpfová. Mgr. Květuše Mašínová

#### **Vychovatelky školní družiny:**

Lenka Kodešová, Eva Černa, Petra Jiráková, Věra Vojáčková DiS.,

#### **Asistentky pedagoga:**

Marie Dražilová, Jana Jelínková, Veronika Jiroušková, Ing. Marie Kršňáková, Marek Šmidt, Andrea Kratochvílová, Romana Kuropatnická, Alena Al Sharua, Gabriela Průšová

#### **Kancelář školy:**

Mgr. Květuše Mašínová, ředitelka školy,  
Mgr. Štěpánka Zumpfová, zástupkyně ředitelky, Markéta Gladková (účetní, ekonom)



Pokud potřebujete další informace, neváhejte nám zavolat nebo napsat:

**T.: 734 798 633** [info@skolacaslav.cz](mailto:info@skolacaslav.cz), sledujte nás na Facebooku.

[www.specialniskola.org](http://www.specialniskola.org) adresa: Komenského náměstí 140, Čáslav 286 01